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1. Aanleiding 

Kamervragen (2025203875) van de leden Becker en Tielen (VVD) naar aanleiding 

van het bericht ‘Geen ‘Kerst’, maar wel ramadan met scheiding mannen en 

vrouwen bij overheidsorgaan’. De beantwoording van deze Kamervragen wordt 

met deze nota aan u voorgelegd. 

Er zijn tevens Kamervragen (2025203884) gesteld door lid Claassen (PVV) over 
dit onderwerp. De beantwoording van deze vragen wordt met een separate nota 
aan u voorgelegd. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording van del 

Kamervragen en daartoe de aanbiedingsbrief te ondertekenen. 

De deadline is ingegeven door tijdig verzenden binnen de reguliere termijn voor 

de beantwoording van Kamervragen. 

3. Kernpunten 

« _ De Kamervragen hebben betrekking op het bericht in HP/de tijd: ‘Geen ‘Kerst’, 

maar wel ramadan met scheiding mannen en vrouwen bij overheidsorgaan’ 

e _De vragen gaan over het organiseren van feestdagen bij het CAK, gescheiden 

gebedsruimtes, het (religie-)neutraal zijn van overheidsorganisaties en 

governance en personeelsbeleid bij het CAK. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Lid Becker (VVD) heeft eerder mondelinge vragen aangekondigd over dit 
onderwerp. Deze zijn omgezet in de voorliggende set schriftelijke vragen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is opgesteld met inbreng van het CAK en afgestemd met OBP 

en WIZ 

f._Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de bescher- 

ming van de persoonlijke levenssfeer. 
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